

今日上海
多云 21 - 26℃
东北风 2 - 3级
2016年9月20日
星期二
丙申年八月二十
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

■A02

习近平致信祝贺 第19届国际麻风大会开幕

第19届国际麻风大会开幕式19日在北京国际会议中心举行。国家主席习近平发来贺信,向大会的召开表示诚挚的祝贺,向参加会议的麻风学界专家、学者及各位来宾表示热烈的欢迎,向为人类健康作出贡献的国际国内麻风学界所有人士表示崇高的敬意。习近平强调,世界麻风防治事业取得了巨大成就,但依然任重道远,仍需要国际社会团结协作、克难攻关。中国将加大投入力度和保障措施,继续同世界各国一道,积极推动麻风学进步和创新,促进消灭麻风目标早日在中国实现,为全球消灭麻风作出贡献。

“光荣与力量——2016感动上海年度人物”揭晓

航天长征六号团队等当选年度人物

■A04

关注 “创青春”全国青年创新创业大赛决赛本周将在上海举行

■B01-05

上海静安国际 雕塑展今开幕 狐狸身上 背着鸟窝

从今天起至11月20日,“2016中国·上海静安国际雕塑展”在静安雕塑公园举行。昨天,本报记者进行了实地探访。还未走进雕塑公园二号门,远远就看到一个站在集装箱上的巨无霸狐狸。

据静安区相关负责人介绍,“城市狐狸”是上届展览中最受瞩目的作品。落户静安雕塑公园后,可爱的狐狸不仅吸引了众多游客,也引来了很多鸟儿筑巢。一别2年,此次归来,艺术家索性将它身上的填充物去除,增加了100多个鸟窝,建立一个狐狸和鸟儿和谐生活的童话世界,吸引路人纷纷拿出相机。

据了解,本次展览将有来自7个国家及地区的24位艺术家、45组作品参展,在参展数量和质量上都比往届更高。伴随着“雕塑公园艺术中心”的落成,今年的展览第一次实现了室外、室内同步开放,此外,展览将在静安北部的“明当代艺术馆”和在大宁灵石公园同时推出延伸展。



■A07

“城市狐狸”重新返沪,吸引了不少小游客。

青年报记者 吴恺 摄

重大发现

胚胎发育或可调控 更多不孕者将获益

近日,同济大学附属第一妇婴保健院首席科学家高绍荣研究团队揭示了胚胎发育是如何受到组蛋白精确调控的,这在国际上尚属首次。这一项重大科学新发现如果进一步应用到临床上,有望增加试管婴儿的出生成功率,降低出生缺陷。未来还有可能让更多反复流产、胚胎停育、不孕不育的患者获益。

■A08

回炉驾考

合格率下降至四成 考生称不敢再违法

据统计,今年4月以来,因为新增了200余道题目,计满12分重新学习后科目一考试合格率由此前的50%下降至目前的40%左右。昨日,本报记者跟随交警部门来到了驾考满分12分学习“回炉”现场发现,一场考试40名考生中仅有12人合格。一位考了3次终于通过的考生坦言:以后再也不敢黄线违停了。

■A05

征求意见

本市8条公交线路 新辟调整计划公示

为改善本市中心城区公交出行环境,市交通委昨天发布《56路区间等8条公交线路新辟调整计划》,即日起至9月27日公示。该计划拟对56路区间车、113路、沪唐专线、805路进行调整,725路则将作线路延伸,同时新辟3条线路。市民如有意见和建议,可直接拨打相关运营企业的热线电话。

■A07